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ÇİÇEK TEST-II


1. Aşağıdaki bitkilerden hangisi tek evciklidir?
A) Söğüt

B) Antep fıstığı

C) Meşe

D) Kenevir

2. Aşağıdaki bitkilerden hangisi çift evciklidir?

A) Söğüt

B) Mısır 

C) Çam 

D) Kestane

3. Aşağıdaki bitkilerden hangisinin çiçeğinde hem taç hem de çanak yaprak yoktur?

A ) Söğüt

B ) Mısır 

C ) Çam 

D ) Kestane

4. Aşağıdaki bitkilerden hangisinin çiçeğinde hem taç hem de çanak yaprak yoktur?

A ) Elma

B ) Kiraz

C ) Fındık

D ) Dut

5. Aşağıdaki bitkilerden hangisinin çiçeğinde taç yaprak yoktur?

A ) Ayva

B ) Erik

C ) Meşe

D ) Nar

6. Aşağıdaki bitkilerden hangisinin çiçeğinde taç yaprak yoktur?

A ) Ayva

B ) Isırgan Otu

C ) Erik

D ) Nar

7. Tohumlu bir bitkinin üremesini hangi organı
sağlar?
A) Kök         B) Çiçek C) Yaprak    D) Gövde
8. Başçıkta bulunan sarı renkli çiçek tozlarına yani erkek üreme hücrelerine ne ad verilir?
A) Çenek 

B) Yumurta 

C) Stoma
D) Polen

9. Başçıkta bulunan sarı renkli çiçek tozlarına yani erkek üreme hücrelerine ne ad verilir?
A) Dişicik borusu
B) Dişicik tepesi 
C) Yumurta
D) Polen
10. Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A) Dişicik tepesi yapışkan bir madde salgı​lar.
B) Bütün bitki çiçeklerinde bir tane dişi or​gan bulunur.
C) Çanak yaprak, taç yaprak, erkek organ
ve dişi organ bulunan çiçeklere tam çiçek
denir.
D) Erkek ve dişi organların ikisi de bir bitki
üzerindeyse bu tür bitkilere bir evcikli bit​ki denir.
11.  İçerisinde polen bulunan kesecikler, çi​çeğin hangi kısmında yer alır?
A) Dişicik borusunda   
B) Dişicik tepesinde

C) Başçıkta

D) ipçikte
(1990-DPY)
12. Çiçeğin en dışında yer alan ve tomurcu​ğu dıştan sıkıca örten kısım, hangisidir?
A) Çanak yaprak 

C) Taç yaprak
B) Meyve yaprağı 
D) Kın
(1990 DPY-A)
13. Çiçekli bir bitkide, aşağıdakilerden han​gisi üremede direkt etkilidir?
A) Dişicik tepesi 
B) Çiçek sapı 

C) Çanak yaprak

D) Taç yaprak
14. Çiçek tozunun dişicik borusundan geçerek to​hum taslağı ile birleşmesine ne denir?
A) Tozlaşma
B) Çimlenme
C) Döllenme
D) Melezleşme
15. Aşağıdaki bitkilerden hangisinin çiçeğini yeriz?
A) Ispanak
B) Lahana
C) Maydanoz
D) Enginar
16. Çiçek tozları çiçeğin hangi bölümünde oluşur?
A) Dişi organda
B) Yumurtalıkta
C) Dişicik borusunda
D) Erkek organda
17. 
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8 numaralı yer çi​çeğin neresidir?
A) Yumurtalık
B) Tohum taslağı
C) Tepecik
D) Taç yaprak
18. Hangi seçenekteki bilgi, çiçeğin görevlerinden​dir? (1987-DPY)
A) Havadan karbondioksit gazının alınması
B) Besin yapılması
C) Terleme olayı
D) Üreme olayı
19. Aşağıdakilerden hangisi bitkide üreme organıdır?
(1980-DPY)
A) Kök
B) Dal
C) Yaprak
D) Çiçek
20. Çiçektozu aşağıdakilerden hangisinde meydana
gelir? (1987-AL)
A) Dişi organın yumurtalığından
B) Eğreltiotu yaprağındaki kabartılardan
C) Tohum embriyonunda
D) Erkek organın başçığından
21.
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